



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

PROIECTUL REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ DIN JUDEȚUL SATU MARE/REGIUNEA NORD-VEST, ÎN PERIOADA 2014-2020

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020



APASERV SATU MARE S.A. celebrează Ziua Mondială a Apei

În fiecare an, în 22 martie, apa este sărbătorită mondial, la inițiativa Organizației Națiunilor Unite. Anul acesta, dezbaterele și evenimentele prilejuite de Ziua Mondială a Apei se înscriu în spiritul sloganului general „Să accelerăm schimbarea!”, care promovează necesitatea adoptării unor măsuri urgente pentru a rezolva criza mondială a apei și a salubrității.

Agenda ONU pentru ediția 2023 a Zilei Mondiale a Apei este de a schimba modul în care oamenii și comunitățile locale utilizează, consumă și gospodăresc apa în viața de zi cu zi și de a stimula angajamentul individual pentru protejarea resurselor de apă, din punct de vedere calitativ și cantitativ. Acest angajament se adăugă celui la scară mai largă asumat de guverne, întreprinderi, organizații, instituții și asociații, care vor constitui Agenda de acțiune privind apa, care va fi lansată în cadrul „Conferinței privind apa”, organizate de ONU, la New York, între 22 - 24 martie 2023, fiind primul eveniment de acest gen din ultimii aproape 50 de ani.

„Fă schimbarea pe care tu ți-ai dori să o vezi în lume! Fiecare picătură/gest contează!” este mesajul specific al Zilei Mondiale a Apei din acest an și, totodată, un concept care ghidează preocuparea operatorului regional APASERV SATU MARE S.A. de a responsabiliza, a educa și a stimula implicarea și grija consumatorilor pentru protejarea apei.

APASERV SATU MARE S.A. marchează Ziua Mondială a Apei printr-o serie de acțiuni de informare și sensibilizare, desfășurate în perioada 21 – 30 martie 2023, pentru diferite segmente ale comunității deservite, constând în seminarii de informare și educare cu privire la necesitatea protecției surselor de apă, în localitățile Halmeu și Turț, activități de informare și conștientizare a elevilor din județ cu privire la beneficiile utilizării durabile și responsabile a apei și, în cele din urmă, o vizită la stația de tratare a apei Doba.

Scopul acțiunilor este creșterea gradului de conștientizare al comunității cu privire la nevoia imediată de a proteja resursele de apă și dezvoltarea motivației oamenilor de a se implica, de a contribui la schimbare, prin gesturi mici, asemenea pildei pe care ONU o promovează anul acesta, în care o mică pasăre colibri încearcă să stingă un uriaș incendiu de pădure ducând în cioc câteva picături de apă. Pasărea făcea tot ce putea, așa cum fiecare dintre noi are puterea de a face diferența, prin acțiuni pozitive care arată grijă față de apă și canalizare.

Acțiunile de informare derulate de APASERV SATU MARE S.A. fac parte din ampla campanie de promovare a „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare/Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020”, cofinanțat prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014-2020. Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare, prin extinderea și dezvoltarea serviciului de alimentare cu apă potabilă, controlată microbiologic, în condiții de siguranță și protecție a sănătății în localități care au peste 50 de locuitori și asigurarea colectării și epurării apelor uzate pentru aglomerările mai mari de 2.000 locuitori echivalenți, în vederea conformării cu cerințele directivelor europene privind calitatea apei destinate consumului uman (Directiva 98/83/CE) și epurarea apelor uzate (Directiva 91/271/EEC).

www.apaservsm.ro/poim @ApaservSMPOIM

APASERVSM
www.apaservsm.ro